



垃圾分类出新招 绿色环保“袋袋”传

“刚刚，街道工作人员在中心广场那边发环保袋，赶快去领。”7月11日下午，成都简阳市石桥街道的不少居民都领到了一个2022夏季新款时尚手袋，“这袋子真的不错，既好看又结实耐用”，居民对此赞赏有加。

据悉，这是简阳市综合行政执法局最新定制款垃圾分类宣传环保袋，当天下午石桥街道派人领回后，第一时间在辖区开展了垃圾分类宣传和环保袋发放工作。

垃圾分类宣传别出心裁

“小张，快把你们街道的垃圾分类物资领回去，做好宣传和发放工作。”

“收到，局上真给力，这么快又发放物资了。”小张放下电话，便前往简阳市综合行政执法局，将垃圾分类宣传物资领回了石桥街道。

小张说，他已经记不清接到过多少次这样的电话了，“为了做好垃圾分类工作，局上的物资总是源源不断地送来，有宣传单、宣传画册、围裙……



定制款垃圾分类宣传环保袋。

千方百计、变着花样地发放各种宣传物资，就是为了让垃圾分类工作能够更加贴近居民群众，能够深入持久地开展下去。”

下午，当各类宣传物资送回街道办的时候，其中一款垃圾分类环保袋让人眼前一亮：生动活泼的图案、舒适环保的材质、古朴淡雅的风格，正面印着“今天，你垃圾分类了吗？”以及4只憨态可掬的大熊猫，背面印着“倡导绿色生活方式，替代一次性塑料袋。”看到这款环保宣传袋，街道工作人员纷纷交口称赞。

“这环保袋别出心裁，居民应该会很喜欢，开展垃圾分类宣传，效果肯定会很不错。”街道办主任王浩佑表示，“垃圾分类是一件利国利民的大事，我们要结合当前的‘创文’工作，进一步扩大垃圾分类的影响力，做到人人知晓、人人懂得、人人参与垃圾分类，让我们的城市更加文明美丽。”

环保宣传袋受居民喜爱

环保袋可以吸引路人的注意力，扩大垃圾分类宣传面。同时，

可以减少一次性塑料袋的使用频率，减少白色污染，提高居民们的环保意识。当天下午，街道工作人员分组前往学校、企业、社区开展垃圾分类宣传工作，并拿出100个垃圾分类环保袋分发给辖区居民，以此传播绿色、低碳、环保的理念，同时向大家讲解垃圾分类知识，解答日常生活中的分类问题。

在石桥中心广场，垃圾分类环保袋受到居民们的欢迎，一小会儿功夫，点位上的环保袋就全部发放完毕。“这袋子真的不错，既好看又结实耐用。”一位领到环保袋的阿姨高兴地表示，“今后我可以提着它去买菜，也算当我们街道的垃圾分类宣传员了嘛。”

“垃圾分类，不仅仅是宣之于口，更要内化于心、见之于行。”街道相关负责人表示，接下来，还将结合后续的垃圾分类宣传活动继续向居民发放环保袋，让绿色环保“袋袋”相传，鼓励更多的居民参与到垃圾分类和“创文”工作中来。

华西社区传媒记者 朱佳慧 街道供图

爱心凳椅方便歇脚 90后老板获颁“好人卡”

7月上旬，成都各地热浪滚滚。在武侯区少陵路西站公交站牌旁，一位90后粥店老板的举动让乘客和行人在高温天气下感到心情舒畅。原来，为了让候车乘客和过路行人有个歇脚的地方，老板汪旗升在那里特意放置了9把爱心座椅和板凳。

“太暖心了，非常便民，老板人真好。”一位市民说，他在这里坐着等车，心情就没有那么焦躁了。

记者看到，每隔一段时间就会有头戴蓝帽的店员拿着手帕和消毒剂出来，为这些爱心座椅和凳子清洁、消毒。座椅和圆凳在公交站牌两侧一字排开，乘客们陆陆续续地来，又陆陆续续地走，大家坐着等公交甚是舒服。因为这一善举，成都市委宣传



店员给椅子做保洁工作。

部、成都市精神文明建设办公室及成都志愿者网给这位年轻老板颁发了“好人卡”。

“说实话，能够得到政府的认可和表扬，非常开心，店员都觉得很温暖。”说着，汪旗升把嘉奖证明从墙

上取下来向记者展示，上面印有“平凡之善卡，善行义举”。这张“好人卡”被他放在店内最显眼的位置，只要一进门就能看到。

聊到为什么要这样做时，汪旗升说，天气热，来这里乘公交车的老年人又多，自己从小就被家人教育能帮别人就要帮一把，所以就摆出了凳子、椅子与人方便，希望这一举动能让大家感受到城市的温暖。

据悉，汪旗升还曾为往来的市民发放过爱心饮料和饮用水。“我们店是今年5月开业的，爱心座椅和板凳从那时候起就摆了出来，只要店不垮，我会一直为大家提供服务。”

华西社区传媒记者 沈悦 实习生 王卓 摄影报道

创建天府旅游名县 温江开通金马工业旅游精品线路

华西社区报讯(记者 李玥林)火锅底料是怎么生产的?一颗美味大枣的生产流程是怎样的?……7月11日，成都市温江区金马街道工业旅游线路正式开通，首批30余名市民游客参观了扬名食品、蜜缘枣业两家企业和当地特色产品展示中心，纷纷点赞这趟全新的旅游体验。当前，温江正全力创建天府旅游名县，首次开通的工业旅游体验线路让“游温江”更加有趣。

温江区金马街道有永盛、新春两个工业园区，目前拥有300余家企业。依托厚实的“工业家底”，金马街道整

合资源，精心规划线路，升级“前店后厂”业态场景，打造出“东西串联”的工业旅游线路。相比于传统旅游区的湖光山色，工业旅游相对专业化，它把现代工业生产流程提升为充满乐趣的旅游体验过程，让游客在游玩中了解产品生产过程、获取全新体验，同时提高企业和产品知名度、带动工业经济发展。

“工业邂逅旅游，我们看到了不一样的‘风景’。”当天，张女士带着孩子来了一场说走就走的旅行，目的地就是金马。看着各种原材料变

成产品、走出工厂、走进日常生活中，她直言开阔了眼界、增长了见识，“以前在商超里购买成品，今天来参观才知道扬名火锅料、蜜缘枣的生产过程，这让我买得放心、吃得安心。”

金马街道相关负责人表示，“接下来，我们将进一步完善工业旅游支撑体系，打造受游客喜爱的工业旅游目的地，让游客观赏工业、参与工业、沉浸式体验工业，逐步构建起‘可观、可玩、可学、可购、可闲’的工业旅游生态链。”

资讯

上投摩根16只权益类基金 近三年收益率超100%

银河证券《基金管理人股票投资主动管理能力评价》报告显示，截至今年上半年末，上投摩根近3年股票基金算术平均股票主动管理收益率达到118.2%，股票投资主动管理能力稳居行业前列。

根据银河证券的统计，截至6月30日，上投摩根旗下近三年收益率超过100%的权益类基金达到16只，其中3只产品收益率逾150%，1只产品的收益率更是超过250%。与此同时，公司旗下12只权益类基金近三年业绩排名位居同类前1/4。

(投资有风险，选择须谨慎)